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JE TU ZAS !

Přišel pozvolna« Nepřišel sám« Přišlo jich víc®«.

První.začal vítr5 k němu se přidal déši a chlad o. Je tu podzim.. 

Přišel jako jiné roky» Také CMC je tu znova., Dalo to práces aby se 

.sebral zase do kupy jako dříve» Znovu se dává na své cesty po celé 

vlasti o ■

Kamarádís kteří máte zájem o CANC5 napaste» příspěvky se budou zasí­

lat na adresu., která je uvedena na šesté straně CANCu» Příspěvkářům 

bude taky CANC přednostně dodáván» 

redakce.

AŽ OTRÁVÍ VÁS TISKU BLBINY, PŘEČTĚTE SI NAŠE NOVINY !!!!!!!!!!

LETO KONČÍ , PODZIM NASTÁVÁ ........

šel jsem stejnou cestou jako vždycky, s pohledem upřeným před sebe» 

Náhle jsem zahlédl ptáčky. sotva tak. veliké jako palec« jak se rozbíhají 

na všechny strany, krčí se ke kořenům a do drnů u cesty« Vylíhly se první 

koroptve» .

Shodil jsem usárnu na pokraji lesa do trávy a sedl si na ni do stínu 

oorovíc®» Otevřel se mi pohled co kraje, ozářeného poledním sluncem« 

Vzduch přede mnou je naplněn vůní obilí, jež začíná u země žloutnout, 

a prokvétá chrpami, koukolem a vlčími máky. Na opuštěném mraveništi 

Fedle mne kvete a voní mateřídouška.. Jak je omamná tato směs polních vůní , 

jkořeněná pryskyřičným dechem lesů, které houstnou k obzoru., aby se spoji­

ly v jednolité bratrstvo hvozdů« •
X

iž slunce zapadne, tato letní noc nebude tak tmavá. Bude v ní bloudot 

ais to tmy jakési kosmické aero» J1a£o-by noc nocí, čarodějná svatojánská 

loc propůjčily cosi kouzelného tompto období letního slunovratu....... 

linul Sas velkých vandrů - doba toužebně očekávaná všemi tuláky přírody.

Každý z vás jistě prožil příhody veselé i vážné. Doufáme, že si je nene 

pháte pro sebe* ale podělíte se a pě a ostatními kamarády a kamarádkami 

r CANCu. Zatím tedy Ahoj a pište«

Kiwi

Kovbojem v Novém roce

365 divokých koni 
vylétlo do planěl 
bílých jako den 
a černý cl jako noc.

Rozmotej laso 
a dobré se postav 
Ten nejkrásnější 
musí bý tvůj.

/Kalita/



OBRAZ

Recitativ: Proč někteří' lidé prostou krásá nevidí 

ničí ji a nechtějí znát, 

pro ty, jez ji hledají a chrání, 

chtěla bych obraz nanalovát

Mám v ruce štětec stébel trav 

a chci namalovat obraz s názvem den 

nejsem malíř a nemám práv

  používat barev jakomistři světových jmen

a proto:

bodrou si namíchám z potůčku, 

růžovou z ranníqh červánků, 

hnědou z lískových oříšků 

a stříbrnou z rosy korálků.

Slunce mi zapůjčilo zlatý rám, 

nebe plátno najdřažší 

a tak maluji sobě i vám 

den ze dnů nejhezčí, ten nejhezčí.

Recitativ: Tento obraz neuzříte v žádné galerii, 

přesto ho může vidět každý z vás, 

když nový den oči otvírá 

\ rodí se tisíce nových krás.

a proto:  

Mám v ruce štětec stébel travič.

/ zpívá Milada Lišaníková /

I na pány v krytém voze taky někdy táhne.

Jsou v živote okamžiky, 
kdy člověk dostane strach 
a přitom nemusí být považo­
ván za zbabělce.

Rodí se lidé silní a slabí. Samuel Colt tento rozdíl odstranil, 
x  

lolty - colty - colty hovoří: Anglicky, Francouzsky? Německy, 
případně esperantem.  

x

Opravdová dobrodružství nepřicházejí k těm, co sedí domy.
James Joyce .

Motto:



STALO SE ZA BÍLÝHO DNE

Bylo to za bílýho dne, někdy v sobotu odpoledne, kdy s kde -. na Xm 

u? •nezáleží. ílová les, napravo Boka, kousek od pás lágrovala parta 

tXXXXX c dva roky ralaXXoX XX.Xou se žabiejsklo a do takového 

smrku krásneho jak svět se zabodl nůž. Majitel krta. dosel, odkroko- ’ 

val vzdálenost a hodil znova. "Hela" povídám Vlkovi XÄaí, ęo?” Hm,"

Xi na to. XXXá toho moc varní ocal. mk ao zvednul, zívnul a vykročil 1XX 

k té parte. “Hale, kámo, půjč mí takyhoditX Znalecky vzal nôž za čepel, 

v^XXX se a hodil. Jenža rúž neletel t«r, kam cX-X/X XXX.X 'l -'l'l.^ 

to uprostřed reky a hladina so znovu zavrela. Tak, ty troubo., ul seM 

dost starej na to, abys viděl, že do stresů so nožem nehází. Ale. preto, 

; vie., Xu to udělal jen z nedostatku jiné zábavy, dovolil jsem si ti

' ý . Opatřit, - ■ ' í pi ' . ' ■ z 1 d i " ho dbe.
t; r t t ■; ■. Otočil - /’jevené s .. X zády ą v: ' X ... . -

ně loudavš m místo na slunci, aby dokončil, poobědovou siestu.

Já' znám, kluka, a ten. vy-’ 
pi, ® naje v, tři 3t .
To je toho. Já vypijú sa 
večer půllitr vody.

■ Jeda p • srdce oltář přírody,
jé nad jiné povznesen, v -

r očích í jen toulavý®, y rev.

1 by cli • r ev o 1 ver.
A jaký systém, to prosím má být?

s tak -na šest osob.

SelŠ.J ' ■ . ' ■ :
psi?
ý ■ Xy-5 ale v. pá q á ■ X 
•lile jsi.



KAMARÁDI A KAMARÁDKY                  

vate někteří z vás vi, že až do nedávna vycházel ne ostravskú časopis 
slož název byl CaNCa Podle většiny měl docela dobrou úroveň a proto se mno- 
X divili, proč přestal vycházet, příčina byla pouze jedna, zato však 
íkázels nadělat spšuetu škod nejen v redakci, ale i mezí kamarády, kteří 
tu posílali své příspěvky. Tato věc je již vsak vyřešena a otázka'časopisu 
Síle Redakce se po vnitřním konfliktu rozpadla, a SANC přestal vycházet 
dně. Nyní jsme však již zase v hromadě a jedeme dál, X Redakci tvoří čty- 
; kamarádi a to Kiwi, Makrel1? Robek, Pete. Možná, že časem dojde ka změnám, 
to to záleží na tom, jak se nám bude spolupracovat* Ze staré redakce tu je 
dy pouze Kiwi, ale nová sestava má chul do života a doufá Že vás nezklame., 
re bude pracovat stejně dobře a pro některé zle jako stará* Bylo dohodnu- 
a že CAnC zadní úplně odběratele, nebal práskaje mezi sebou nepotřebujeme-, 
do bude- chtít CANC odebírat, může si napsat ma adresu, která je napsaná na 
dsté trápě CAHOu,
iké příspěvky se budou zasílat na tuto adresu. Můžete také posílat negativy 
.os jedno foto, kresowy inzeráty a výměně nebo prodeji, stížností, vzkazy, 
'ozormujemej že adresy opět nezveřejňujeme, ale že jsou uloženy v redakci 
d vzkazy pí udáno svf - A proto přejeme sobě xxxáax hodně příspěvků a práce 
Vá# všem - kamarádi,, hodně dobrého čtení.

Kiwi, Bobek. Makrel, Pete

---NECHTE SI PRO SEBE////NECHTE SI PRO SEBE////NECHTE SI PRO SEBE////----

INZERÁT

drdním ulňci zo malou horskou stezku, 
klávesy autáků za tichý lesní Min, 
oblaka popílku za nebe plný blesků 
a světla neonů za táboráku dým.

Rvou věčnou tesknotu přidám bez placení! 
Prodám své starosti a věřte mi, levně, 
prodám svou samotu a tíhu co je ve mě. 
Co ale neprodám* to Je má .plaché sněním

Koupím pa1' kytaru a tornu zaprášenou. - 
a toky Jeden pár pořádnejch bot. 
a ještě řádný nůž a dýmku zakouřenou, 
širák na hlavu a k trošce vosku knot.

Seznámím sc s přírodou nedotčenou, 
tam někde v dálkách kde létají Jen ptáci 
s ní plynu bez námluv, ona bude mou ženou 
n pak pocítím jak snad-radost se mi vrací* 
ráxHéxp®fcr#>lž»K^

Různé pak myšlenky potáhnou mou hlavou, 
nechám jim volnost, jakou sám bodu mít.

Cr i i v stastAd snem se budu brouzdat travou, 
a jako malý kluk se budu smát a žít.

/Patrik/

 Posmívej se vlaštovičko

Posmívej se vlsštovičko.
■tulákům.
-jen se klidně po šklebu jte 
vandrákům, 
neslyší.
vždyt zgpoměli lidský svět
■žádná síla nevrátí je 
k městu zpět.
Starosti si odložili
do skříně, 
gmutek leží
v zaprášené vitríně. 
Oblečená xe
ve "sváteční oděvy*
y torně mají
laso, nůž a úsměvy.

CANC

; ý ^k c c%f

Motto: Život je veliké dlouhé divadelní představení.^
kde se hraje zároveň komedie, fraška i tragedie, 
ale je pd dě krátké na to aby člověk předčasně odešel, 

sniž by dohrál do konce.
Mirka



Tabulka do lesa

Do l^s a ne chod kd o namáš 
c i tu, 
ničivé jen kdo snahy más. 
vyhni se stromům, 
vyhni se luk svitu.
vyhni se i nám, tys nepři 
tel náš!

V soudní síni:
Obžalovaný: ’’Spravedlnost, 
žádám spravedlnost!”
S o u-d c e • ’’ T i o 1 > o , n e s apo mí n e j t e. 
že jste v soudní síni!”

Ha čundr náh vyjelo pět.
Donů jsme se vrátili čtyři. 
Zapoměli jsme si totiž jídlo. 
I tak jsme si pošmákli»

Rosemary Dunlopová ze Salt Lake Cily si počínala ve všem všudy jako 
muž.  
Mluvila hlubokým hlasem jako'muž.
Jezdila na koni jako muž. Chodila oblečená jako muž.
Střílela'jako muž Hrála taroky jako muž. KleM jako muž.
Jenom v jednom směru si napočínale jako muž.
Milovala po colý život věrně a oddaně jednu jedinou ženu.

VANDRÁK Jel pod širák.
Měl s sebo celtu, nic víc. 
a pokročilý revmá. .

KONZERVA Ovalili na něj5 že jim ukrad konzervu. 
Marně jim to vymlouval, nevěřili. 
Ztratil spoustu kamarádů stal se z něho samotář. 
A konzerva? Ta si tam reziví, odkopnutá v trávě.

BYLO LÉTO Slunce svítilo a ptáci zpívali. 
Les sumčí a potok bublal, svou 
záhadnou píseň. Jen z knajpy 
zněl dlouho do noci řev trampských 
hrdel. 
Škoda.
Bylo p^ece takové krásné léto.

/Jack Bidlo/

SE Říkali mu;‘’Vole, neboj sein 
Už se nebojí. Nemá čeho 
Sedí totiž v base.

ZÁŘÍ - měsíc lovu

Slunné zářijové dny patří k nejkrásnějším v roce. V lesíchs 
na stráních"a v hájích se objevují barvy; které tam dříve nebyly. 
Sytá žlirL oranž, rumělková i Karmínová červeň, bohaté tony 
^ňddi. Lesy jsou piny hub a jejich vůně. . -
Z ptáků odlétají slavíky lindušky, pění co, kompasové4 tuhýci, 
lejskové, budníček běloíit. Stříbrným vzduchem letí do tajemnými 
zamlžených dálek jemná vlákny pavoučků. *’ babího léta”.
Nostává p o dzim.

5.



A teď ta slíbená adresa:  Kiwi - Zora Kačírková
Ukrajinská 1477 
Ostrava - forúba 706 0C

A nebo Zora Kačírková
DM pri SZTŚ
Tyršova 2 
český Teším 
okru Karviná

bo-.-■e čnostní c n důvodů píšeme jen jednu adresu ne kterou můžete posílat
e; 20 se vám slíbí. Předem upozorňujeme, že na smuteční věnce, načasované 

-fc-rc stroje a jiné vXné upomínkové dary stejné kategorie nemáme vhodný 
jeto"" pro uskladnění /vlhké byty /. Zatím dekujeme za /ne/pochopení a Ahoj

/vaše/ naše redakce

NEJNEPRAVDĚPODOBNĚJŠÍ BÁCHORKA

strát nás provázela smůla jako hrom. Už poněkolikáté jsme přerazili topůr- 
všech sekyrek. Seděli jsme smutně okolo malého ohně a lámali jsme včtvič-

, když z noční hradby lesa vystoupil cizinec a usedl u našeho kruhu. Jsem 
$ tupcem obchodního domu Modřín, povídá a přitáhne sé k ohni úhlednou uzdu, 
aré jsme si předtím nevšimli. Ijeho oblečení bylo nějaké jiné, úhledné a 
gotické - měl dokonalé kanady, zahlédli jsme opasek s kapsiČkama... Specie- 
isovali jsme se na p^c-Xj tábornických a zálesáckých potřeb a ted jezdíme 
kempech, abychom v praxí vyzkoušeli, jak se osvědčují, dodal a rozbalil
Xnýr hmatom uzdu. Kaše srdce zajásala. Z útrob podivného vaku vytahovat 
oko kouzelník 'Xci o kterých se nám za dlouhých podzimních nocí jenom zdá-
Dávno vytoužený řlan patrol, který byl jako pírko a vesel se nám do dlaně,, 

isdeké sekyrky .; prvotřídní oceli s tvarovaným topůrkem, finské a bowie no« 
. které skutečně .ezaly © krájely, spacák* který se lehce vešel do kapsy 
Xaoe a přitom hřál a nepřamokl, na deset způsobů použitelná podlouhlá pánev 
?usta řemínků nylonových šňůr a jiných potřebných věcí. Nakonec nám předve- 
uzdu a svoje oblečení. To už jsme byli" úplně zticha a jen se závistí slede- 

Li kalhoty ve kterých můžeš lézt po skalách a nepředřou se, opasek s kapsa- 
na drobnosti, .ošili dokonalého střihu a bundu doopravdy nepromokavou s
?Inými kapsami :^3xík3^3hsb±x a odepínatelnou kapucí, to vše v hnědé nebo ze— 
ié b-wč s takovými drobnými vymoženostmi, že jsme ani nemohli uvěřit, že &e 
skutečně prodává, řáde to nakonec nevydržel a přímo se cizince zeptaly
Xivojte. kluci' povídá cizinec "zjistili jsme, že vám neustále vytýkají, 
c chodíte otrhaní a ve vyřazené vojenské výstroji^ tok jsme postavili Ke-, 
oboro vejce na špičku - začali jsmě pro vás vyrábět dokonalé věci z prvotxcl 
Xa materiálů. hody máte katalog našeho oUchodního domu, všechno vám zašle- 
na dobírku!’” potom se rozloučil, nahodil uzdu s s^úsměvem zmizel v lese.
ti dovyprávěl, a nám se ještě dlouno do noci třpytily oči m<-srnoa touhou, 
to zřejmě, že tu soutěž o nejnepravděpodobnější báchorka Čani v bral. 

?ca. opravdová Skoda.        MAGI

/ Poznámka: napsáno někdy v letech šedesátých. Pod pseudonymem MAGI 

se dle neověřených pramenů schovávají Miky a Wabi Ryvolové /

ô ‘



BALADA O SMUTNÉM TRAMPU

Chodil k nám na osadu 
měl s. taré kanady 
uzda ,?e mu houpala vzadu 
by1 ví čně srnu iný 
smát se snad ani neuměl 
xíkal, ?-e ýivot ja zlej. 
My poslouchali jeho citáty 
.bylo to jako slova od táty 
tvrdý a moudrý, 
jako ľ i vo t sám 
za kousek chleba 
který zbyl od oběda 
zpíval a hr íl 
své smutné písně 
jež ávno odnesla řeka 
a skály pohltily 
jednouk nám přišel 
sedl si kohni a. mlčel 
ráno když jíme se probudili 
jen utisky kanad v trávě zbaýly 
po snutném trampu 
co mu sta a liči i nenáviděl 
c: piírodu mál rád 
tak zůstal 
v našich srdcích věčně živý 
smutný tramp 
kamarád.

TRAMP

1 Žár léta vzpT'1 
louhy do kapes * zal 
cestou necesou ta bral 
ŕ neznámou široširou dál

KDO ZDRADIL..

Kdo mladý jo 
a,plný víry, 
kdo pevnou vůli má. 
ten chlapem je, 
len zná své s^ly, 
teti všechny pretrvá. 
Kdo mladý je 
má. i své plány 
i překážky má tuze rád. 
ten vkročil by žxé®xkv 
I 1 lví jámy 
a dokáže se se vším rvát.

Kdo trampem je 
je stále mladý- 
i když skráň jeho bílá je, 
ten pudy své aik&y 
nikdy nezradí 
ten drsný život miluje.

Kdo zpohodlněl.
ten yjře stol být ml dým 
ten přestal krev 
lekl idnou mít.
Cen vůli nemá, 
j e z: xabély a s zaby, 
ten zapoměl.
Jak krásné je
P ž e s p í e k á ž k y s t á 1 e j í t. 
Ten není hoden 
?. kamarády 
u Jednoho ohně clít.

/Jim Severák/

ÚTĚKUtíkáš z máš ta 
pryč
do .ts.Lína prirouy 
Cekáš náruč otevřenou 
a přitom
Pneu na kraji 
zakopneš 
o stí ihrnou nicku 
ravvcíny.

CO BYCH CHTĚL

Najít zem Nikoho
z ve.i šek tažné jeh ptáků
pak slítnout dol.ů

. složit křídla pod hlavu
a klidně, si votevřít zobák
na z dýho

;o chtěl &Í l
• x xeo rhotr mn i'

Život je jak rozbitý střevíc 
ynnes-li se blát u... mák to dobro. Zmýlit se může každý čJovjk.

trvati v omylu může vlek ,'eú pošetile/

POUŤ
S uzdou na z ódech 
krok do Vesmíru 
/X Země je Vesmír/ 
Zrak upřený v dál. 
Což lze dohlédnout konce'
Oči tě kJamou. 
Mysl se orání.
.Nekonečno.
Čemu más věřit?

TÁNÍ

Pohladila přece 
čísi ruka xtósmrá 
kvéry ledové 
vztekem v řece 
mrěz puká

Čekání

Nebeský pacifik 
rozhodil’jiskry 
Hnal si to 
e rcužslou luc rnou 
kolem
A já četal
až se z 'ędnou závory 
a mohl /i stoupnout , 
do čersl.é orctěně trávy.

Pátek 
to je vlak 
bez uv.resy 
Snad jen ' 
přec jedna 
/ramj 
a lesy.

Kazatel 

a nemá tilu na nově 
ul íká
po kapce kapka 
z rampou žňového bodla

A kráčí ostříc spáči

Seňor 
oeder.de:: bez adresy

ř

oeder.de


ČAS:není podstatný
MÍSTO: opuštěný mlýn /proslýchá sc, že strašidelný/ 

VĚC: tramp Kudla _

Kárná komise se dlouho rsila. Trampu Kudlovi nebylo nesmutno. Tušil, co ho 

ÍF :a. Jednou již vypovídal, ale předseda komise ma něj znovu zahřímal jako­

. y zprávě o provinění stále nemohl uvěřít;-Trampe Kudlo!» Tramp Kudla vstal«

• e to opravdová pravda,, ze sis při posledním víkendovém kole KOUPIL LÍSTEK 

VLéKUť- - Ano, přiznal se Kudla. -Jak tě to mohlo napadnout!- chytil se 

hlavu předseda^ Třamp Kudla mlčel. -Byla by tu jašte jedna polehčující 

olnost.- řekl předseda a mošně zabafal z fajfky:- jistě sis nekoupil lis- 

k až do cílové stanice, že ne trampe Kudla! -Kudla zklamaně řekl: Bohužel.

na kine«»—To jo hrozné, odplivl si jeden přísedící. By, ba, kamaráde,- 

ohlásil jeho soused.Morálka poklesává.

j slovo se přihlásil manažer trampské xxgy osady přeříz, k níž. Kudla patří.;., 

min Zavírák; Kamarádi? to se přece stává, že tramp má někdy peníze.-Ale 

marode, uchechtl se poťouchle předseda komise," stává se to, ale podle neper; 

cli zákonů trampského ligového boje není myslitelné, aby je použil tak pa ■ 
arsty pochybným způsobem, jako je zakoupení lístku’a nota bene do cílové 

moce’?!- - Ale vždy^ ty peníze nemusely být jeho, určitě nebyly jeho?" 

rřikl vzrušeně manažer Zavírák; •• Určitě nebyly jeho?- Předseda komise se 

31vol na Kudla®? - To by ovšem měnili situach. Trampe Kudlo, řekni nám, co 

tom’bylo za Čertovinu? Jistě jsi. podfoukl nějakého zazobaného paáoura.- 

e • řekl Kudla, já si jenom koupil lístek.“ Tak x®ý ty sis chtěl koupit 

stek?’? -Komise se zachvěla odporem a jednotně, jako jeden nuž si odplivla 

érem ke Královi, stařešina komise zlostně zavrčel- Ta civilizace, to je ale 

-abí- předseda sotva popadal dech: - Z fleku potrestat! Kamarádi z komise, 

3ý se nemusíme radit* Trampa Kudlo, teď hned začneš psát o bs kritiku na 

aa. Jak jsem zpadouřil. Vyjde to v druhém vydání dnešního Trampského ve- 

vafku vedle tvé fotografie v kravatě. Zároveň ti uděluji distanc na tři 

rové kola, pokud se těkamarádi vůbec nezxeknou!-Místnosti se ozvalo divo— 

ré zakvilení« To Zavírák žalostně jódloval e. plazil se k předsedovi komise, 

íilost? slovutný kamaráde předsedo !• Jen ne do tisku? Jen ne na veřejnosti 

imp Kudla je na přestupní listině a takhle ho nikdy neudáme^- - Už jsem

' " Tál předseda a zaňafal mocně z fajfky. /pokračování příště/

NC. časopis pro trampy, trampské osady a samotáře» Vydává čtyřčlenná 
.„ek s v Ł složení Bobek, Makrel, Pete a Kiwi Vychází občas, čili se zove 
.asník/iako camp na Brdech/e.Příspěvky posílejte na již uvedenou adresu 
posílejte jích moc. Zatím Ahoj všem kamarácum. kceii jsou ocnomi nás Číst 

obě o i poslouchat.........

CANC

NOWELA           / TRAMPSKÁ LIGA / 
píše Buldok + Johny, dodal Hary



KAMARÁDI, NEZLOBTE SE NA NÁS, ŽE JE TISK TAK MIZERNÝ, 

ALE NENÍ TO NAŠÍ VINOU A PŘÍŠTĚ SE JIŽ POLEPŠÍME.


